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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Anddeiln (Bréme oyolko oel. 135)

A2, Xyolko oelidn 97.

A3. Twumv f(x)=ao" &oopue:
e | medio opiopov 10 A =R
e cuvoLo TIL®V T0 B =(0,+0).
' v g(x)=log, x.,pe 0 <o #1 Epovpe:

e - 11edio opopov 10 A = (0, + )

oVVoLO TILOV TO B =R
A4. AABOX
AAOOX
AAOOX
YQ¥TO
AABOX

P ORTR

OEMA B

‘Exovpe f(x)=2cvv2x -1
2
Bl. A¢ov -1<ouvv2x<le
-1
-2<20uvv2x<L2&
-3<2cuv2x-1<1<

min f = -3|.

>

f(gj < £(x) < £(0). Etot &yovpe [max f =1
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B ®AXH

E_3.BM)2T'(a)

B2.

B3.

2
H mepiodog e fetvan T = 771 S

f(x)=0 < 2cvvx—1=0 < covv2x =%C> GLV2X = Guv§<:>

T T
2x:21<n4_r§<:> X=KTEig,KEZ

Aob 03x§2n@0§m+%szn@

i
6

IIKEZ

1
<km< @—ESKS—Q

T
6

o Kk=0=|x=

i1 131 1 13 xez
<KL —&>—<Kk<—&&
6 6 6 6

ST
o Il W=1=X =

6
° 1<:2:>X:m

6

6

‘Etor n C;téuver tov XX oto onpeio: A(E,OJ, B(E,OJ, F(%,Oj Kot

)
6

Ymoloyilovpe:
T o V3

o fl—|=2-cov——-1=2-"2_1=43-1
(12) 6 2

o f on =2‘GUV5—TE—1=2'GUV -1 |-1=-2-covE-1=-2.
12 6 6 6
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° f(z :2-00\/2—1:2-1—1:0
6 3 2
. f(zj:ZGUVE—I:ZO—I:—I
4 2
O ) o O BV V) Vi M

1-(=1) 2 2 2
OEMA T

I'l.  Eyovpe P(x)=x’+ax’ + Bx + v
e P(-2)=24 -8+4a-2p+y=24=40-2f+y=32(1)
e P0)=8<[y=8]
o. PH=s0=l+a+Pf+y=0a+B+y=-1(2)

(D) 7r=8 {4 -2p0 =24 da—-2p =24
gy

"Etot =
(2) a+pf=-9 20+25=-18

Q2)=>1+4+8=-1[B=-10|

2. a) To moivdvopo yiveton: f(x) = x>+ x> + 10x + 8. Me 10 oynua Horner yw
x = 1 Bpiokovpe:

+{6a=6<:>a:1

1 1 -10 8 x=1
1 2 -8
1 2 -8 0

Onote M e&lowon f(x)=0 vyivetar (x—1)(x’+2x-8)=0, emopévag
x-1=0=x=1 71 x’+2x-9=0<x=271x=—4. Apa ot pilec ¢
egiocmong f(x)=0 eivarot 4,1, 2.

B) H ypaguc mopdotacn g f Ppicketar kdto and tov Géova XX, dtav
f(x)<0.
H avicoon f(x) <0 ainbevet 6tav x € (—0,—4) U (1,2).
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X —o0 —4 1 2 400

x-1 - | - 0 + +

X’ +2x -8 + 0 - | - 0

£(x) 0 + 0 - 0 =

x+4 < 2 1)

f(x)  f(x)+f(—x)—18

Eivaw  f(—x)=(-x)’ +(-=x)* =10(-=x) +8 = —x’ +x" +10x +8,  smopévag

f(x)+f(—x)—-18=
=X+ X —10x+8—xX’ + X +10x+8-18=2x>-2=2(x"—-1).
[pénet fx)z0=x#-4,1,2 Ko
fX)+f(-X)-1820 < 2(x* =) 20> X" 21 < X # +1, enOPEVOS GUVOAKE
ot " mepopiopolt  eivan x#=4,-1.1,2 1 avicoon (1)  yiverau
X +4 2 X +4 2

r A F 3 i <0
f(x) fx)+f(—x)-18 X +x —10x+8  2(x"=1)

4 X+4 | 2 <0 1 | 1 <0
x+4)(x—-1)(x-2) 2(x-1)(x+1D (x-=1I)(x-2) [(x=D(x+1)

X+1-(x-2) X+1-x+2 3

<0 <0 <0<
x-Dx+1)(x-2) (x-Dx+1)(x-2) x-Dx+1)(x-2)

< 3(x-1)(x+1)(x—-2)<0.

Eivor x-1<0&< x<1, x+1<0&x<-1, x-2<0x<L2
X —00 —4 -1 1 2 +00
X1 - -1 - 0+ 1 =
x+1 - I - 0 + | + | +
X—2 - I - | - | - 0 4
I - I - 0 + 0 - 0 +

H avicwon ainbevel dtav x € (—o,—4) U (—4,-1)u(L,2).
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NUOMILAIVIVUMZI

OEMA A
1 Inx l
Al. @) Eiva f(Inx)=2"" _(Ej =2 S+ HEX>0
1
B) Ipénet x >0 kar f(Inx)>0, omdre 2™ — S >0 (2‘“")2 —1>0 (0pod

givor 2™ >0)
(2'“" —1)-(2'“" +1) >0 kot emedf) sivar 2™ +1>0 y kGBe x >0, 1618

2" -1>002" 12 >2 o x>0 hx>hlox>1.
Ot aviomoelg X > 0 kot X >1 cvvainbevovv 6tav x € (1,+0), entopévmg o

1edio oplo oL TG cuvaptong g eivar to (1,+0).

A2. Eivath(®=in>+in[ 1-— e[ 1-—|rm[ 14X | =
X X +1 X+2 2.

3 Xx+1-1 X+2 -1 2+ X
=In—+In +In +1In s

X X+1 X+2 2

:ln§+ln & +lnX+1 +1nX+2

X X +1 X+2 2

1 )
Fuxx>08ivmi>0, i >0,X+ >O,XJr

X X +1 X+2

ondte h(x):ln(i- x  x+l -X+2):In§.

>0,

X x+1 x+2 2 2

A3. Tw x>1 &ovue

3 3 1 3
h(x)=g(x),In==In(f(lnx)) < f(nx) == < 2" — =—.
Oétovpe 2™ = > 0, ondte N eEicwon yiveto:
oa—l:§<320)2—3co—2:0<:>o):21’1o):—l

) 2
, 1 ) o1 .
Hwyn o= ) amoppinteTon Yot ) <0, omdte
0=2,2""=2ohx=1x=e¢.
A4. Eivou f(l):2l—i1:2—l:é , f(2)=22—i2=4—l=1—5,‘t(')‘58
2 2 2 2 4 4
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B” ®ATH
éln2><—2-£lnx
Npo =2 = <
3
6>
2
;lnzx—lzslnx ;(lnzx—Slnx)
0= < nuo = =
ny 9 ny 9
In*x-5Inx
S nub = p
['vopioope 01t ywo k@b OBeR  woypver —-1<nuo <1, ondte
2
—13%31@—6sln2x—5mx£6 pe x>0 kol &yovpe TIG
OVIGOGELS:

In>x—5lhx>-6 (1) kat In’x-5Inx <6 (2)

(1):ln’x=5Inx+6> 0, B¢tovpe Inx =@, omote @ =S50 + 6 > 0Ot pileg TOV

TPLOVOHOL ©° — 50+ 6 givarot 0 =2, 0 =3

® ‘ —00 2 3 +00

®°-50+6 ‘ = 0 T 0 +

H avicoon o -50+6>0 oalnbevet o6tav w<2\o0=3, ondte

Inx<2 1 lhx>3<
oInx<lne’ 4 Inx>Ine’ ©x<e® § x>e’ K apod mpémet

x €(0,e’Jule’, +»).

x>0 7tote

(2):In*x-5Inx-6<0, Bétovpe Inx =@, omdte ¢° —5¢0—6<0. O pilec TOV

PLOVOHOL ¢ —5¢p—6 sivarot 9=—-1,¢=6

® ‘ —o0 -1 6 +o0

(pz—S(p—6‘ + 0 - 0 +

H avicmon ¢° —5¢—6 <0 akndsdct 6tav —1< 9 <6, omdte —1<Inx <6 &

_ 1 1
lne'<lnx<lhe! @—-<x<e’ o xe|-,e°
e e

O avichoeig (1) kot (2) cuvalndgvovv 6tav X € {l,ez} ule’,e’].
e
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